

# 夯安全之基 铸强国之魂

## 盛虹控股集团第二十二届消防运动会举办

11月10日，盛虹控股集团第二十二届消防运动会在国望高科码头广场隆重举行，印染、化纤、热电、东方盛虹等29支队伍共300余人参加。吴江区应急管理局、吴江区消防救援大队、平望镇政府、平望派出所、集团和各公司相关领导出席活动。

### 01 知识竞赛

此前11月6日，在国望高科党群服务中心已成功举办消防安全知识竞赛。本届知识竞赛改为线下竞赛机制，包含个人必答题、团队抢答题、风险附加题3类题型，采用的全新抢答器，大大活跃了现场氛围。

赛中，各位选手大展才学，利用专业知识，快速、准确地回答相关问题，使得活动现场不只有答题时的紧张感，更是充斥着欢声笑语。最终，在激烈的竞争下，盛虹热电分厂、飞翔分厂、苏震生物3队分别获得本届知识竞赛的团体一、二、三等奖。



### 02 消防运动会

本届运动会共设有防火服防火头盔穿戴、50米负重提水跑、两盘水带连接、4\*50接力灭火器灭火4个项目，从个人体能、团队配合、应急思辨等方面对参赛选手提出了较大的考验。

活动现场，各裁判员严肃认真、精准执裁，各工作人员一丝不苟、热情服务，齐心协力确保各项赛事

顺利进行；各参赛队伍更是拿出了不畏强手、敢闯敢拼的勇气，在赛场上迸发出风华正茂的青春活力，以“快、准、狠、稳”的姿态，突破一关关阻碍，冲向胜利的终点。“看着运动员们那充满着汗水与笑容的脸庞，让我看到了我们幕后工作的意义所在。”一名工作人员如是说。

经过紧张而激烈的角逐后，盛虹纤维1队摘得团体冠军，中鲈科技1队、盛虹热电分厂分别荣获团体亚军和团体季军，盛虹纤维2队获得优秀团队奖，平望漂染厂获得奋勇拼搏奖。



生命在于运动，团结方能致胜，争先彰显本色，拼搏铸就梦想。盛虹控股集团一年一届的消防运动会在各位领导的大力支持下、在工作人员的组织协助下、在参赛选手的奋勇拼搏中，到此圆满落幕！

今后，盛虹将继续坚持“安全、诚信、创新、超越”的核心价值观，树牢全员生产安全理念，保障员工职业健康安全。以党的二十大精神为指引，扎实做好消防安全各项工作，持续优化应急物资装备保障，不断提升应急救援快速反应能力，努力创造更加良好的消防安全环境。